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Către,

Agenţia Britanică de Ştiri News247WorIdPress 
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editoiiiress247news@gmai8.com

La solicitarea dumneavoastră înregistrată la Inspectoratul de Poliţie Judeţean 
Timiş cu nr.22 din data de 04.03.2021, formulată în baza Legii 544/2001 privind 
liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările 
ulterioare, vă comunicăm următoarele:

Informaţii cu privire la ascensiunea profesională a domnului chestor de poliţie Petecel 
Aurelian-Alin, şeful Inspectoratului de Poliţie Judeţean Timiş, găsiţi în cv-ul dânsului, 
postat pe site-ul unităţii noastre, la secţiunea Echipa Managerială.

Având în vedere situaţia judeţului Timiş din punct de vedere criminogen, vă punem la 
dipoziţie link-ul cu Bilanţul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Timiş pe anul 2020 
https://tm.politiaromana.ro/iiles/pages files/BILANT IPJ 2020.pdf

Timişoara, Bd. Take Ionescu nr.44-46
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Cu privire la imaginea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Timiş în mass-media, aceasta 
se cuantifică în articole atât pozitive, care în general predomină, cât şi neutre şi negative.

Conform Legii 544/2001 accesul la informaţie la nivelul I.P.J. Timiş se realizează prin: 
afişarea informaţiilor din oficiu la sediul instituţiei, transmiterea informaţiilor prin 
intermediul mijloacelor de informare în masă şi publicarea pe pagina de Internet proprie.

în îndeplinirea misiunilor care îi revin, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Timiş 
cooperează cu instituţiile statului şi colaboarează cu asociaţiile şi organizaţiile 
neguvemamentale, precum şi cu persoanele fizice şi juridice, în limitele legii.

Totodată, cu referire la celelalte întrebări ce vizează opinia personală a şefului 
Inspectoratului, pentru realizarea interviului, nu putem accepta propunerea, însă vom 
avea în vedere deschiderea agenţiei şi oportunitatea de a prezenta informaţii din 
activitatea instituţională a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Timiş.

Vă mulţumim pentru încrederea acordată şi vă asigurăm de întreaga noastră 
disponibilitate în rezolvarea problemelor ce intră în competenţa informaţiilor de interes 
public.

Cu stimă,
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